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Pap s6 28 - Pé A

Phan |
1.A.P B.S C.P D.D
2.B
3.
S6 tht nhat 7 6 31 |a(a>0)
S thwr hai 5 11 19 b
Ti s6 cua s6 tha hai véi sb thir nhat 5 1 19 b
7 6 31 a
4.C
5. Cau C. 24m va 3m X
Phan II

1. Dién tich hinh vuong la : 9 x 9 = 81 (cm?)
Vi dién tich hinh thoi bang dién tich hinh vuéng nén dién tich hinh thoi 1a 81cm?
Puong cheo thir hai cta hinh thoidola: 81x2:9=18(cm)

Pap s6 : 18cm
2. Do6i 7m 2dm = 72dm
Ntra chu vi cua céi chiéu do 1a :
72:2=36(dm)

Tacosodd: Chidu rong chisu :

Chidu dai chiéu : |

Tong s6 phan bang nhau 1a: 4 +5 =9 (phan)

Chiéu rong cta chiéu la: 36:9x4 =16 (dm)

Chiéu dai caa chiéu 1a: 36 —16 =20 (dm)

Dién tich cua cai chiéu hoa d6 1a: 20 x 16 = 320 (dm?)
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Dap s6 : 320dm?
Pap an tuan 28 — D¢ B

Phan |
1.a)S b) P c)P d)b
2.B
3.D.35x2=70
70:(2+3)x2=28
70-28=42 X
4.A
Phan 11
19&323—
7 14

Vi % s6 gidy vun caa l6p 4A bang 131 s6 giay vun caa l6p 4B hay 1% s6 gidy vun
cua 16p 4A bang % sb gidy vun cua 16p 4B nén néu coi sb gidy vun cua lop 4A la
14 phan bang nhau thi s gidy vun cta [op 4B 1a 11 phan nhu thé
S6 giay vun cia lop 4A 1a: 50 : (14 +11) x 14 = 28 (kg)
S6 giay vun cua lop 4B 1a : 50 — 28 = 22 (kg)

Pap s6 : Lop 4A : 28kg giay vun ; Lép 4B : 22kg gidy vun
2. Néu viét thém chit s6 6 vao bén phai sé can tim thi dugc s6 méi, vay sé6 méi gap
s6 can tim 10 lan va cong thém 6 don vi. Ta co so d6 :

54 can tim  —

Sémdi:  ——b—u—t—y

Sécantimla:  (13591-6):(1+10)=1235
Pap s6 : 1235
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